

Informujeme, že realizujeme projekt, který bude spolufinancován Evropskou unií z Programu rozvoje venkova 2014–2020. Společnost Masokombinát Polička a.s. se sídlem č. p. 300, 572 01 Kamenec u Poličky, IČO: 259 45 491, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci králové, oddíl B, vložka 2152, informuje, že ve výrobním areálu společnosti na adrese č. p. 300, 572 01 Kamenec u Poličky realizuje projekt s názvem **ZLEPŠENÍ KVALITY A BEZPEČNOSTI PRODUKOVANÉHO HOVĚZÍHO MASA**. Projekt bude spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím *Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020*, v rámci Opatření 16 *Spolupráce*, Podopatření 16.2 *Podpora vývoje nových produktů, postupů a technologií*, Operace 16.2.2 *Podpora vývoje nových produktů, postupů a technologií při zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh*.

Pro více informací o projektu klikněte zde http://ec.europa.eu/commission/index_cs.

Projekt:

ZLEPŠENÍ KVALITY A BEZPEČNOSTI PRODUKOVANÉHO HOVĚZÍHO MASA je spolufinancován Evropskou unií.

Cílem je podpora inovací při zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh.

INFORMACE O REALIZACI PROJEKTU S PODPOROU EVROPSKÉ UNIE

Společnost Masokombinát Polička a.s. se sídlem č. p. 300, 572 01 Kamenec u Poličky, IČO: 259 45 491, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci králové, oddíl B, vložka 2152, informuje, že ve výrobním areálu společnosti na adrese č. p. 300, 572 01 Kamenec u Poličky realizuje projekt **ZLEPŠENÍ KVALITY A BEZPEČNOSTI PRODUKOVANÉHO HOVĚZÍHO MASA**.

Projekt bude spolufinancován Evropskou unií v rámci *Programu rozvoje venkova na období 2014 -2020*, Opatření 16 *Spolupráce*, Podopatření 16.2 *Podpora vývoje nových produktů, postupů a technologií*, Operace 16.2.2 *Podpora vývoje nových produktů, postupů a technologií při zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh*.

PŘEDPOKLÁDANÁ DOBA REALIZACE: 3. 4. 2017 -31. 3. 2018

STRUČNÝ POPIS PROJEKTU, CÍLE A VÝSLEDKY PROJEKTU:

Uvedený projekt, který příjemce dotace realizuje ve spolupráci s Vysokou školou chemicko-technologickou v Praze a s finanční podporou z Programu rozvoje venkova/Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova je zaměřen na zvýšení kvality a bezpečnosti produkovaného hovězího masa.

V rámci projektu bude zajištěna optimalizace postupů ustájení a porážení zvířat, optimalizace jatečního opracování a zrání hovězích jatečně opracovaných těl a hovězího masa a dále optimalizace skladování a expedice hovězích mas.

Výsledkem projektu je snížení rizika kontaminace hovězího masa chemickým, fyzikálním především mikrobiologickým nebezpečím. Díky inovačním postupům se výrazně sníží riziko kontaminace a tím se zvýší kvalita produkovaného hovězího masa a prodlouží jeho trvanlivost.

Inovované postupy budou nastaveny tak, aby výsledná produkovaná hovězí masa měla optimální sensorickou a nutriční kvalitu.

Projekt bude spolufinancován Evropskou unií z Programu rozvoje venkova na období 2014-2020

Odkaz na stránky Komise týkající se Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova:

http://ec.europa.eu/sgriculture/rural-development-2014-2020/index_cs.htm



EVROPSKÁ UNIE

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova

Evropa investuje do venkovských oblastí

Program rozvoje venkova